
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 09 DE 
OUTUBRO DE 2007. 
ATA Nº 118/2007 
PRESIDÊNCIA: SERGIO TEIFKE 
Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e sete, com início às 
dezenove horas, tendo como local a Sala das Sessões, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Sertão Santana em Sessão Ordinária. 
Havendo número legal, o Senhor Presidente solicitou a leitura dos 
Vereadores presentes. Constatou-se a presença dos seguintes 
Vereadores: Sergio Teifke, Ari Budelon Barbosa, Lélia Elivone 
Papke de Oliveira Sander, Roberson Jean Cardoso, Irio Miguel 
Stein, Maria Kozyeniewski de Medeiros, Adair Antonio Bujes, 
Delmar Guscke e Darci Renato Ladwig. Em seguida o Senhor 
Presidente em nome de Deus declarou aberta a presente Sessão e 
solicitou ao Vereador Roberson Jean Cardoso que realizasse a 
leitura do trecho bíblico. Logo iniciaram os trabalhos da Mesa 
Diretora. 
EXPEDIENTE: 
Convite do Deputado Marquinho Lang para audiência pública. 
Ofício Circular nº 08/2007 da Assembléia Legislativa. Convite do 
Presidente da Assembléia Legislativa. Informativos de repasse ao 
Município, do Ministério da Saúde. Ofício Circular nº 01/07 da 
ASCAM/RS. Informativo da Execução Orçamentária, da Câmara 
dos Deputados. Circular nº 43/2007 da DPM. Convite para curso 
da UVERGS.  
ORDEM DO DIA: 
Leitura, discussão e votação da Ata nº 117/2007 e da proposição 
do Vereador Ari Budelon Barbosa.  
DISCUSSÃO: 
O Senhor Presidente Sergio Teifke solicitou ao segundo secretário 
Delmar Guscke que substituísse a primeira Secretária Lélia 
Sander, por esta apresentar problemas de garganta. Logo o 
Senhor Presidente solicitou a leitura da Ata nº 117, da Sessão 
Ordinária realizada em dois de outubro de dois mil e sete. Em 
seguida a colocou em discussão. O Vereador Ari Budelon frisou 
ter se enganado, dizendo que a Luana Teifke estaria no Japão, 
sendo o correto Nova York. Em votação, foi aprovada por 
unanimidade. Em seqüência o Senhor Presidente informou não 
ter novo projeto, estando o projeto de Lei nº 1.024 em estudos, 
enfatizando que assim que as bancadas acharem este vai à 
discussão e votação. Continuando o Senhor Presidente solicitou a 
leitura da proposição do Vereador Ari Budelon Barbosa, com o 
protocolo sob o nº 01, em que solicita o envio de expediente ao 



Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que providencie o 
calçamento ao redor do trevo existente em frente à Igreja 
Assembléia de Deus, no final da rua 24 de Março, que liga o 
Centro de Sertão Santana à Linha Rosina e à Dobrada. Em 
discussão, não houve. Em votação, foi aprovada por 
unanimidade.  
PALAVRA LIVRE: 
O Vereador Roberson Jean Cardoso fez uso da palavra para 
agradecer a todos que participaram da convenção do Partido 
Progressista no último sábado no CTG, parabenizando o 
presidente eleito que irá conduzir o partido por dois anos, o 
Senhor Vladimir da Rocha, concluindo fazer uso para palavra 
para agradecer a todos que participaram e fizeram o evento ser 
agradável como foi no dia seis. Em seqüência o Vereador Ari 
Budelon Barbosa fez uso da palavra para lembrar o Executivo da 
estrada que tem entrada bem no Ivano Dalbem, passa pelo Davi e 
sai no Luiz da Silva, que eles estão pedindo que o Executivo 
arrume a estrada, já tendo passado proposição na Câmara, uma 
vez que as máquinas estão no Pirapó arrumando o trevo, 
aproveitando a passagem para ver esta estrada que sai na 
Palmeira, dando melhor acesso das pessoas ao Pirapó.  
ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de 
Deus declarou encerrada a presente Sessão, convocando todos os 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária.  
 
 


